

KÉSZÜLT A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL



HATÁRTALANUL!

Projektünk a covid pandémia végén, két éves késéssel valósult meg. 60 gyermekkel és 5 tanárral keltünk útnak, az Istria 94 Tours szervezésében. Alkalmazkodnunk kellett a megváltozott utazási szabályokhoz. Utazás előtt az oltatlan gyerekeknek PCR-tesztet kellett készíteni, amit 48 óráig tudtunk felhasználni. Ez a tény Szlovéniában kettő napot eredményezhetett, és ebbe a 2 napba kellett bezsúfolni a tervezett eseményeket, hogy 48-órás negatív teszt eredménnyel át tudjunk lépni még a Szlovén-Horvát határt. A Projekt elérte célját! Szlovénia magyar lakta területeire és gazdag magyar örökségeire mind el tudtunk jutni. Lendva, Bántornya, Belatinc magyar és a Zichy család emlékeit felkutattuk. Lendván megismerkedtünk Makovecz Imre tervei alapján készült színházzal, Zala György szobrászművész alkotásaival, aki a budapesti Hősök-tere-i lovas szobrokat itt formázta, tervezte meg. Lendvavásárhelyen a kéttannyelvű iskolával felvettük a kapcsolatot, de be nem mehettünk a járványhejzet miatt. Ljubljánából, a horvát határra siettünk. Horvátországban Opatia, Rijeka gazdag magyar emlékeit meg tudtuk tekinteni, hazafelé Zágráb magyar vonatkozású emlékeit is fel tudtuk keresni. Legfelemelkedő pillanata a projektünknek a Ljubljánai várban volt, ahol 1849 májusa és júliusa között tartották fogva Batthyány Lajost. Az erről megemlékező táblánál főhajtással, koszorúzással tisztelegtünk hazánk első felelős miniszterelnöke előtt. Tanulóink, érzelmileg és lelkileg sokat gazdagodva tértek haza.

Szlovénia: Bántornya-Szűz Mária-templom látogatása, Szent László legendáit ábrázoló freskók. Dobornaki Kétnyelvű Ált. Isk. meglátogatása. Lendvai vár megtekintése, Zala György munkássága, Makovecz Imre tervezte művelődési ház és színház megtekintése. Belatinc-Zichy kastély. Batthyányfalva, Ljubljánai vár megtekintése - koszorúzás Gróf Batthyány Lajos emléktáblájánál a várbörtönben. Horvátország: Rijeka - hullámtörő gát, Óratorony, Szent Vitus-székesegyház (Hauszman Alajos tervezte), Batthyányi nyaraló. Abbázia száz éves sétánya. Pulai amfiteátrum megtekintése. Zágráb - Mária Menybemenetele-székesegyház (korábban: Szent László-székesegyház). Báni palota megtekintése a Zsolnay cserepekkel.

Értékelés képpen a visszaérkezésünket követően az aulában az egyik nap 4. tanórájában hívtuk a felsős tanulókat. A résztvevő gyerekek készítettek PPT-t és úti beszámolókat tartottak. Bemutatták azokat a településeket ahol jártunk és ismertették az ott található magyar emlékeket.